

什么是绩优股呢？

简单说就是业绩优秀的股票，就像是一个班上或者一个学校的成绩优秀的学生。

随着我国经济发展，现在我国企业也是争先恐后地发展，在良好的发展环境下，不少企业像树苗一样茁壮成长。

这些企业在发展过程也会遇到困难，最终克服了难题，成为了优秀的企业。

绩优股有什么特点呢？

第一，绩优股的最显著特点就是业绩斐然。

对于企业而言，盈利的重要性就不用强调。甚至连公司的正常运营，也是需要业绩支持的。

除此之外，公司想要继续发展，业绩好更是基础。

业绩好的公司，才能有持续稳定的订单。公司研发新产品，也是需要业绩作为前提的。

第二，绩优股是企业的典范，有着标杆的作用。

比如一个同学成绩好，老师就会把他好的学习方法进行总结，让其他学生借鉴学习。

同理，一个优秀的企业，必然有很多好的管理模式。

这些都是别的

企业值得学习的地方，这样可以拉动整个行业的进步。

行业进步了，进一步地提高我国国际竞争力，赢得更大的市场。

第三，绩优股可以带动其他行业的发展。

绩优股作为头部企业公司，在产品
研发上，必然会有新的创新。

尤其是新兴行业，现在很多行业都是万物互联的。比如说芯片和半导体，5G和虚拟现实，新能源汽车和锂电池。

当一个新的产品或者技术产生的话，就会带动另一个行业的发展，共同发展才是最终目的。

一、金晶科技

现价8.95，动态市盈率20.03，外资占股总数328.6万

公司现如今已发展为我国顶尖的超白玻璃生产供应商，该材料目前是薄膜电池关键的原材料之一，重点作用在太阳能光电幕墙领域当中，能将太阳能的光电转换效率进一步提升。

二、三联虹普

现价21.01，动态市盈率26.46，外资占股总数499.1万

公司通过不断地深入研究与实践，目前已拥有了全世界先进的锦纶

聚合雨纺丝工艺技术以及设备，多来以来在工程量方面取得领先的位置，并和我国多家顶尖棉纶生产供应商保持着合作关系。

三、信捷电气

现价48.11，动态市盈率23.66，外资占股总数452.0万

公司从创建至今就从事于工业自动化产品的研制工作，特别是智能控制类的核心产品。公司目前掌握的关键性产品可以给给予各大设备生产供应商更优质的解决方案，在成本端方面有效把控。

四、三达膜

现价15.37，动态市盈率21.52，外资占股总数14477.0万

作为我国膜技术研制的先驱者，公司积极引入海外顶尖的膜技术并实行规模化应用。公司目前主要从事于膜材料的开发制造以及营销，拥有着领先的研制技术，从而创新了一条完整的全产业链。

五、兆丰股份

现价57.13，动态市盈率25.65，外资占股总数1251.8万

公司凭借着深耕多年储备的技术与经验，不断优化创新自身核心产品，在业内拥有着出色的科研能力。公司为了紧抓市场机遇，每年均能研发出多款新产品用于市场的各项需求。

六、长源东谷

现价15.58，动态市盈率16.45，外资占股总数13040.6万

作为一家高新技术企业，公司不仅拥有着过硬的实力，在工艺水准和生产设备方面均超过业内其他企业，所研制的核心产品均得到广泛认可，同时积极把控公司当前的市场地位，全力发展为世界顶尖的高端制造企业。

七、双星新材

现价28.00，动态市盈率22.28，外资占股总数2871.6万

公司始终围绕着科技创新的主要发展目标，并通过多年来积累的生产经验与技术，致力发展为业内龙头企业之一。目前公司已发展为我国高新技术企业之一，并通过出色的研发能力取得客户间的认可。

八、星网锐捷

现价22.76，动态市盈率27.87，外资占股总数1652.4万

公司作为我国顶尖的企业级网络通信以及系统解决方案供应商，一直贯彻着科技创新的发展道路，凭借着长期储备的技术经验以及丰富的市场营销经验，逐步将传统产业与现代产业相结合。